

موت کا خوفناک منظر آج بھی ہمارے سامنے ہے

ممتاز عالم رضوی

نئی دہلی: نرودا پانچا میں ظالموں نے جس بے رحمی سے ہمارے بچوں، بچیوں، جوانوں اور بزرگوں کو موت کے گھاٹ اتارا ہے وہ خوفناک منظر آج بھی ہماری آنکھوں کے سامنے ہے۔ نریندر مودی یا ان کے حامی لیڈران کچھ بھی کہیں لیکن اب ۲۰۰۲ کے مظالم کی پردہ پوشی نہیں کی جاسکتی۔ ہم سیشن کورٹ کے فیصلے سے خوش ہیں جس نے نرودا پانچا معاملہ میں مجرمین کے خلاف سخت سزا سنائی ہے لیکن ہم ان لیڈران اور افسران کو بھی سزا دلانے کے لیے جدوجہد کریں گے جو اپنے آپ کو فی الحال بچانے میں کامیاب ہو گئے ہیں۔ ان خیالات کا اظہار نرودا پانچا کے ان گواہوں نے کیا ہے جن کی گواہی پر سماعت کرتے ہوئے سیشن کورٹ نے ۹ رلوگوں

کے قتل کیے جانے کے معاملہ میں گزشتہ ۲۹ اگست کو گجرات کی سابق وزیر اور رکن اسمبلی مایا کوٹانی، آرائس ایس لیڈر باجو بگنگی سمیت ۳۲ مجرمین کے خلاف سخت فیصلہ سنایا ہے۔ وہ نمائندہ انقلاب سے گجرات ۲۰۰۲ سے ۲۰۱۲ تک کی صورت حال پر گفتگو کر رہے تھے۔ واضح رہے کہ نرودا پانچا کے اہم گواہوں میں سے امینہ عباس بی، عشرت جہاں، شکلیہ انصاری، محمد یوسف شیخ سید دلاور، فاطمہ بی ان دنوں معروف سماجی کارکن اور صحافی حمیتا سنتلوڑ کی دعوت پر دہلی میں منعقد پانچ روزہ سمینار اور درکشاپ میں شرکت کرنے کے لیے آئے ہوئے ہیں۔ شکلیہ انصاری نے ظلم کی داستان بیان کرتے ہوئے کہا کہ میرے گھر کے ۸ رلوگوں کو میری آنکھوں کے سامنے شہید کر دیا گیا۔ میں نے اپنی آنکھوں سے محبوب احمد، شبیر احمد، زبیدہ بانو، شبنم بانو، شبنم بانو، محمد آصف، محمد ندیم اور قدرت بی بی

گجرات ۲۰۰۲ سے ۲۰۱۲ تک

پہلی قسط



نئی دہلی: جامعہ ملیہ اسلامیہ میں پروگرام کے دوران نمائندہ انقلاب سے گفتگو کرتے ہوئے نرودا پانچا کے صنفی شاہدین ہے۔ میں نے درندوں سے اپنے آپ کو کیسے بچایا اور کس طرح اپنے اہل خانہ کی لاشوں پر چل کر جان بچائی ہے وہ میرا دل جانتا ہے لیکن اللہ تعالیٰ نے مجھے بچایا تاکہ میں ظالموں کے قتل ہوتے دیکھا ہے۔ میرے بھائیوں کا پہلے تلوار سے گلا کاٹا، اس کے بعد انھیں آگ کے حوالے کر دیا۔ ۱۲ سال کی معصوم بچی شبنم بانو کے ساتھ جو کچھ کیا گیا وہ ناقابل بیان

- میرے گھر کے ۹ رلوگوں کو میری آنکھوں کے سامنے شہید کر دیا گیا: فاطمہ بی
- ظالموں نے میرے بھائیوں کا پہلے گلا کاٹنا پھر آگ کے سپرد کر دیا: شکلیہ انصاری
- سیشن کورٹ کے فیصلہ پر چشم دید گواہوں نے خوشی کا اظہار کیا، لڑائی جاری رکھنے کا اعلان

خلاف گواہی دے سکوں اور انھیں کیفر سے کردار تک پہنچا سکوں۔ شکلیہ انصاری نے کہا کہ ۱۰ سال بعد جب ہم کو انصاف ملا ہے اور ظالموں کو سزا سنائی گئی ہے۔ تو ان کے اہل خانہ رو رہے ہیں، آنسو بہا رہے ہیں۔ جو لوگ سزا ملنے پر آنسو بہا رہے ہیں انھیں سوچنا چاہئے کہ وہ تو جیل میں جا کر اپنے بیٹوں اور بھائیوں سے ملاقات کر سکتے ہیں کیونکہ وہ زندہ ہیں لیکن ہمارے دل سے پوچھو کہ ہم نے سب کچھ کھو دیا۔ ہمارا پورا گھر شہید کر دیا گیا۔ شکلیہ انصاری کی مانند فاطمہ بی بھی اپنی درد بھری داستان کو بیان کرتے ہوئے رو پڑتی ہیں۔ انقلاب سے گفتگو کرتے ہوئے انھوں نے کہا کہ میرے گھر کے ۹ رلوگوں کو میری آنکھوں کے سامنے شہید کر دیا گیا۔ ممتاز بی بی، رابعہ بی بی، غوشیہ بانو، فرحانہ بانو، وسیم اکرم، شاہجہاں، شرف الدین، آصف، شفیق، کوثر بانو اور زینب بی بی کو میری نظروں کے سامنے مارا اور زندہ جلایا گیا۔ (باقی صفحہ ۹ پر)